

УКРАЇНСЬКЕ СЛОВО

ВИХОДИТЬ ТРИЧІ В ТИЖДЕНЬ

Рік II.

Станиславів, середа 4 лютого 1942.

Ч. 14 (55).

ЗАЗИВ ДО ВСІХ УКРАЇНЦІВ СТАНИСЛАВІВСЬКОЇ ОКРУГИ

Німецька Армія проводить героїчні бої з большевицькими ордами серед лютих морозів північної зими. На зазив Фірера склав уже Німецький Нарід 56 мільонів штук теплих речей, щоби доповнити зимовий виряд Армії й облегшити таким чином перемогу.

Саме тепер проводиться збірка в Генерал-Губернаторстві, між іншим і в Станиславові.

Побіч Німців і України склали вже й далі жертвують потрібні німецьким воякам частини зимових одягів, щоби таким способом виявити свою діяльність для тих, що не тільки визволили Україну спід большевицького ярма, але й далі обороняють її мужньо перед заливом большевицьких ватаг.

Український Окружний Комітет у Станиславові звертається до всіх Українців станиславівської округи з зазивом прискорити складання зимових речей, як свегерів, вовняного білля, рукавиць, панчіх, валянок, кожухів, овечих, шкірок тощо, на збірному пункті в будинку Міської Управи в Станиславові, вул. Губернаторська ч. 31.

Селяни можуть складати також саму вовну й свої вовняні вироби.

Український Окружний Комітет у Станиславові.

Боротьба з большевицькою спадщиною

Словом зобов'язави, жид Карл Маркс, учив, що основою соціального життя людини, історії, суспільства, повстає й звивання релігійних, державних, громадянських і культурних ідей і матерія, в широкому розумінні цього слова. В основі його теорії — марксистську лежить матеріалістичні погляди. Релігія, Церква, нація та різноманітні ідеї, жинки жиню людство й які не змінуються в цю матеріалістичну сферу Карла Маркса, є несутрібні та шкідливі для людства. Беручи в свою оборону робітничество, Маркс учив його бездонної несправедливості й несправедливості ідеї, жинки жиню людство й які не змінуються в цю матеріалістичну сферу Карла Маркса, є несутрібні та шкідливі для людства. Беручи в свою оборону робітничество, Маркс учив його бездонної несправедливості й несправедливості ідеї, жинки жиню людство й які не змінуються в цю матеріалістичну сферу Карла Маркса, є несутрібні та шкідливі для людства.

Виходячи з матеріалістичних засад, Маркс проповідує знищення кожної релігії, кожної релігії як буржуазних інтересів, усуваючи ставлю надаромом формою релігійних вчення.

Наука Маркса розвивалася і галилася марксистське серед частини європейської інтелігенції, інтелігенції та пролетаріату й стала немов би новою релігією — релігією зобов'язави й несправедливості, морального розкладу й зривавої зомети. Назування фольклорних теорій Маркса, сутеречних людській природі та християнським засадам, продовжувалася понад 70 літ, а описала, коли в Росії большевики прийшли до влади, почали вони врятувати кровом закопувати комуністичний принцип Маркса, вживувати фінансово неконуністичні й обервати селянство в гірших кривавих, ніж це було на часів царату. Замість релігії, Церкви й релігій будували вони ставлю і стасяне життя. І настало село на одній шостій частині несправедливості.

Щобно винудого року Шведська Армія прогнала большевицьку в українських землях, надавши при тім большевицькій смертельний удар. Песна впринесе воєнний розвал флоту під дальшим ударом німецького воєнника.

На українських землях обновилося нове життя, але залишилося багато марксистського наслідку, на який бродить в трудній обставині життя й не може на слід розвинути.

Перш за все большевики здекорували й розпустили нашу молодь у школі та нова школах, підковали в неї віру в Бога, авторитет батьків і вчителів за присвоєння молоді культурні, некультурні форми поведінки. З цією большевицькою спадщиною мується боротися дім, школа й Церква. Ця боротьба на терені Станиславівщини вже розпочалася: дирекція гімназії скликала батьків на нараду з цією справою. Та це лише початок. Робити тут тісніша співпраця батьків з учителями й катехетиками. В одній ж енергійній катедрі вже відбули дводенні наради, на яких, по відповідних рефератах, передискутовано ситуацію большевицької спадщини та боротьби з нею. По тім лінії треба піти й нашим педагогам духовним і світським, щоби батькам дати вказівки, як вивільвати волюні марксисту, наслідженого у нас большевиками.

Та й громадянське життя загали мусить очиститися з останків большевицтва. Перш за все настає до релігії та Церкви, слова мусить йти в парі з ділами. Скнистатували, що безбожницький рух крайньо шкідливий, треба з того втягти всі конвенції.

Особливо по селах уже множаться винидаки, які вживують на те, що впливи марксисту й безбожництва ще не знівелювані. Тут духовенству треба прийти в допомугу в ліквідації большевицьких впливів.

Розпачі до боротьби з марксистом, із його зобов'язави та несправедливості треба відготуватися, тому побажати б, щоби при Українських Комітетах повстали окремі реферати, що керували б цією справою.

Жіночий добровольчий корпус в Північній Америці

Воєнська комісія американського парламенту порішила утворити жіночий добровольчий допоміжний корпус. Можуть зголоситися жинки у віці від 20 до 43 років. Їх залучать до служби в заводу. Запобережуватимуть жінок в такій службі оцінюють на більше, як один мільон.

Англії вже не можуть допомогти Сінгапуру

Самі англії вважають Малайський півострів за страчений для себе. Японські війська чим раз дальше просуваються вперед через провінцію Джогоре, що є останнім краєм на південній кінці півострова. Вони наступають одночасно з півночі, сходу і заходу. Майже всі леґіони цієї провінції знаходяться вже в японських руках.

До майбутньої оборони Сінгапуру японський генерал Куанкі робить такі заваги, оцінюючи ситуацію з військової точки погляду.

Передовсім — вже ні — не годиться забирати, що Сінгапур є сильно укріпленою та що англії без сумніву будуть ставити завзятий опір. Але японська флота опановує води довкруги Сінгапуру, так що англії не можуть числити на якусь більшу поміч із зовні. Корабельні доставки в практиці вилучені, так що залишається

тільки можливість пересилки військ літаками в Голландської Індії. Але прозуміло, що тут не обійдеться без японського летунства, що є досить сильне в цім районі. Дуже важкою обставиною є те, що велика частина валоги Сінгапуру складається з індійців, які, як знаємо з боїв на Малайським півострові, не дуже то радо б'ються по стороні англіїців. Найбільшою трудностю для японців буде сфорсування дороги до Джогоре, що є широка на 2 кілометри. Щоб здобути Сінгапур, треба передовсім тиснути гармет, яких достать на вичагве довшого часу. Але коли вже гачеться наступ на саму твердищу, то вода кабуть скорше впаде, як гарметий Гонг-Конг. З упадком Сінгапуру впаде не тільки морське панування Англії на Північному й Індійським океані, але не буде означати теж близький упадок Голландської Індії.

Японці зайняли важний нафтовий центр

Забитий японцями Балік Пасан є важним нафтовим центром Голландського Борнео. Це місто має багато рафінерій, в тому одну дуже велику рафінерію парафіни. Воно має 30.000 мешканців по більшій частині китайців, ін-

дійців і австрійців, які пригандрували сюди по розбудові нафтового промислу англіїцями. У віддалі 30 миль лежить велике нафтове поле, звідкіль спроводжується рурами нафту до рафінерій.

Війнятковий стан в Ірландії

Де Валера проголосив в Ірландії війнятковий стан. Про подробиці цього розпорядку ще нічого не відомо. Це

сталось в зв'язку з вилудуванням американських військ в Північній Ірландії.

Англіїські способи натиску на Туреччину

Способи, якими Англія стивається зробити натиск на Туреччину, це способи, яких уживається в так званій війні нерви. Осьтаку війну тепер веде Англія супроти Туреччини. Док том на це є останні звідолення з Анкари про те, що б'ються всім англіїцям видали привіз опустити Туреччину, що нібито німецького воєна Павена відкликано з Анкари, а на його місце приходить граф Шулсбург. Або сензацийна вістка про загальну мобілізацію в Туреччині чи теж приїзд Рібентрона до Анкари. Турецькі урядові кола приймають ці тенденційні вістки з великим спокоєм. Це треба вважати підготовкою ще більшого натиску в най-

ближчих тижнях. Англіїська сторона знає до скрінлення дотеперішнього союзу складними військово-воєнними зв'язками, не зважаючи на дотеперішні турецькі відхилення таких проєктів. Англіїцям іде головню про морські проливи та віддачу одної авіолійської пристави в корисування англіїцям для достав Советському Союзу. Це все мало б бути заплатою за доставчування Туреччині в останніх роках воєнний матеріал для армії, летунства і воєнної флотії. Такий натиск на Туреччину крайню небажаний, на думку відповідальних вол, бо він ставить нестральність держави в дуже складне положення.

